



В Ленинградской области раскрыто жестокое убийство инвалида

11 февраля 2012 года на железнодорожных путях «Кингисепп-Ивангород» в районе Объезжей улицы в г.Кингисепп Ленинградской области было обнаружено тело 47-летнего мужчины, инвалида 1 группы, с явными признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления был задержан местный житель – 22-летний Павел Адамчук, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений.

По версии следствия, в ночь с 10 на 11 февраля 2012 года Адамчук находился в одном из частных домов, расположенных на улице Полевой г.Кингисепп Ленинградской области. В ходе конфликта, возникшего после совместного распития спиртных напитков? Адамчук жестоко избил 48-летнего сожителя своей матери, безногого инвалида, после чего несколько раз ударил его топором по голове. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. С целью инсценировки несчастного случая Адамчук перевёз тело потерпевшего на инвалидной коляске к участку железнодорожного полотна и положил на рельсы, где на него был совершен наезд проходящим поездом.

В настоящее время по ходатайству следствия перед судом инициирован вопрос об избрании в отношении Адамчука меры пресечения в виде заключения под стражу.

13 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/769664>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
